
Technikai információk a szakdolgozat feltöltéséhez  

 

1. Jelentkezés szakdolgozat időszakra: 

Neptunban a TanulmányokSzakdolgozat/Szakdolgozat jelentkezés oldal megnyitása 

 

 

  



A megjelenő oldalon a Szakdolgozat jelentkezés gombra kell kattintani. 

 

 

  



Ezután egy felugró ablak jelenik meg, itt – egészen az ablak alján! – az Egyedi téma gombra kell kattintani. 

 

 

  



Egy újabb ablakban megjelenik a jelentkezési kérvény, ezt kell kitölteni (jelen példában címet és oktatót kell megadni, a végleges jelentkezési kérvény változhat) 

Kitöltés után a Következő gomb megnyomása. 

 

 

  



Ezután a kérvény benyújtás előtti állapota jelenik meg. Ha valami változtatásra szorul, az Előző gombra kattintsunk. Ha mégsem nyújtanánk be a jelentkezést, akkor 

a Visszára. 

A benyújtáshoz a Kérvény leadása gombra kell kattintani. 

 

 
A sikeres leadásról visszajelző üzenet jelenik meg. 

 



2. Oktató elfogadja a jelentkezést. 

Erről automatikus Neptun üzenet érkezik a hallgatónak (ha nincs módosítva a beállítás, akkor ez e-mailben is megérkezik). 

 

 

  



3. Hallgató befogadási kérelmet indít és feltölti a szakdolgozatot. 

Neptunban a TanulmányokSzakdolgozat/Szakdolgozat jelentkezés oldal megnyitása 

 

 

  



Megjelenő oldalon a Szakdolgozat befogadás kérésre kell kattintani. 

 

 

  



A felugró ablakban meg kell adni a címet és a nyelvet (alapvetően a magyar nyelvet választjuk), majd a Tovább gombra kell kattintani. 

A cím ugyanaz, ami a szakdolgozati időszakra való jelentkezésben meg lett adva. 

 

 

  



Újabb felugró ablakban lehet feltölteni a szakdolgozati dokumentumokat. 

A Dokumentum típusa sorban választhatjuk ki, mit szeretnénk feltölteni: szakdolgozatot, szakdolgozat mellékletét vagy portfóliót. 

Minden dokumentum pdf formátumban tölthető fel. 

Utána kattintsunk a + Fájl feltöltése gombra. Fontos, hogy egy dokumentumtípusból csak egy fájlt lehet feltölteni. 

Titkos: a dokumentumok alapvetően nem titkosak, kivétel, ha minősített adatot tartalmaznak. Pl.: PT jegyzőkönyv. 

 

 

 
 

 

 



Ha ebben az ablakban törlésre lenne szükség, akkor az adott dokumentum sorvégi + jelére kell kattintani, majd a Törlésre. 

 

 
 

Ha elkészültünk a dokumentumok hozzáadásával, a kattintsunk a Fájlok mentése gombra 

A szakdolgozat feltöltésénél miután a +Fájl feltöltése gombra kattintunk, mindenképpen várjuk meg, amíg a Fájlnév alatt megjelenik a feltölteni kívánt fájl(ok) neve. 

Csak ezután kattintsunk alul a Fájlok mentése gombra. A Szakdolgozat megtekintése gombra kattintva lehet ellenőrizni, hogy a szakdolgozat feltöltődött. 

  



A sikeres beküldésről visszajelzés érkezik: 

 

 
 

A szakdolgozati fájl a feltöltési határidőig módosítható. Ehhez először törölni kell a korábban feltöltött fájlt, ezután lehet feltölteni a javított, kiegészített 

dokumentumot. 

 

Tanulmányi Osztály 

 


